2023 MEM TYP HAKKINDA ÖNEMLİ DUYURU
- Dikkat edilmesi gereken hususlar aşağıya çıkarılmış olup, bu hususların tüm personelimizce dikkatlice okunması ve vatandaşların da bu konularda bilgilendirilmesi büyük önem arz etmektedir.

-2023 yılında İl Müdürlüğümüz ile ilçe Milli eğitim Müdürlükleri işbirliğinde düzenlenecek olan TYP kapsamında ilimize tanınan kontenjan temizlik için2500 kişidir.

- TYP’lere başvurular 24.08.2023 Perşembe günü başlayıp, 28.08.2023 Pazartesigünü  saat 24:00'da sona erecek şekilde 5 gün olacaktır.

Katılımcıların seçimi,İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri tarafından asil ve yedekler %100 noter kurası ile belirlenecektir.

-TYP’lerin başlangıç tarihi, 11.09.2023, bitiş tarihi 10.06.2024’dür.

- Katılımcılar Milli Eğitim Müdürlüklerine bağlı okullarda çevre temizliği işlerinde 9 ay süre ile istihdam edilecektir.
    
· Katılımcı adayları, başvuru başlangıç tarihi aynı gün olan TYP’lerdenyalnızca bir tanesine başvuru yapabilir. 
 
-Başvuru başlangıç tarihi aynı olan TYP’lere; 
*  Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine göre (ADNKS) aynı adreste ikamet eden kişilerden yalnızca biri katılabilir.
* Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine (ADNKS) göre aynı adreste oturanların, programa başvuru yapılan tarih dikkate alınarak ulaşılabilen en yakın döneme ait toplam kazançlarının asgari ücret tespit komisyonu tarafından belirlenen netasgari ücretin 1,5 katını aşması halindesöz konusu adreste oturan kişiler TYP’ye katılamaz. (Programa seçilen katılımcı adayları, SGK, Aile ve Sos.Pol.İlMd.lüğü veya Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’ndan alacakları hane halkı gelir durumunu gösterir belgeyi diğer evrakları ile birlikte yükleniciye teslim edeceklerdir.)

-Katılımcıların programlardan genel yararlanma süresi yirmi dört aydan dokuz aya düşürülerek sınırlı kamu kaynaklarıyla daha fazla kişinin programlardan yararlanması amaçlanmıştır.

Bununla birlikte 27.09.2017 tarihinden sonra programlardan 9 ay ve daha fazla süreyle faydalanan kişilerin, azami yararlanma hakkını tamamladığı kabul edilmiştir. Mezkur tarihten sonra 9 aydan az yararlanan kişilerin programdan 9 aydan kalan süreleri kadar yararlanabileceği hüküm altına alınmıştır.
· Programların azami uygulama süresi dokuz aydan altı aya düşürülerek katılımcıların özel sektördeki işlerinden ayrılışlarının önüne geçilmesi ve program etkinliğinin artırılması hedeflenmiştir. 
· Programlarda devamsızlık süresi 14 günden 10 güne indirilmiştir. 
· Katılım şartları arasında yer alan son 1 ay işsiz olma şartı, programa başvuru tarihinde işsiz olma şeklinde değiştirilmiştir.
 
*  Noter kurası sonucu oluşan listelerde aynı adreste oturan kişilerden birden fazla kişinin isminin olması halinde; başvuranlardan Kuruma kayıt tarihi daha eski olana öncelik tanınacaktır. Kurum kayıt tarihlerinin aynı olması halinde ise başvuranlardan yaşı büyük olan söz konusu TYP’ye katılacaktır.
 
-Terör örgütlerine veya Milli Güvenlik Kurulunca Devletin milli güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı, oluşum veya gruplara üyeliği, mensubiyeti veya iltisakı yahut bunlarla irtibatı olan kişiler TYP’ye katılamaz.
 
-Noter kurası sonucusonrası oluşan listeler nihai liste olmayıp, gerekli inceleme ve kontrol işlemleri (güvenlik soruşturması, SGKv.b.) sonrasında kesinleşecektir.
 
[bookmark: _GoBack]-Başvurular;Kurum internet sitesinden ve ALO 170’tenalınacakır.
 
· Tereddüt edilen noktalarda ve/veya söz konusu programlara ilişkin olarak mail içeriğinde yer almayan konularda İl Müdürlüğümüz TYP Servisi ile irtibata geçilebilecektir.
· Asgari ücret tespiti haricindeki diğer tüm evraklar e-devlet üzerinden temin edilebilebilir.
-TYP servisi olarak, TYP’nin ilimize, vatandaşlarımıza ve Kurumumuza hayırlı olmasını temenni eder, kolaylıklar dileriz.
				
